



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1101

20.04.2024 (135)

Michael Kühnen

Druga revolucija I. zvezek: Vera in boj

14. del

Ni moja želja ali naloga, da bi pojasnjeval ali opravičeval protijudovske ukrepe Tretjega rajha. Nekaj je gotovo: politika nacionalsocialistične države do Judov je bila ostra - morda občasno preveč ostra. Zaradi zgodovinske resnice pa je treba nekaj jasno povedati:

Nacionalsocializem ni nikoli načrtoval ali celo izvajal genocidnega programa proti Judom! Množični umor ni sredstvo nacionalsocialistične politike! Nikoli ni bil storjen zločin proti judovskemu ljudstvu. Kot pripadnik mlajše generacije nisem strokovnjak za to vprašanje, predvsem zato, ker me ne zanima toliko preteklost kot nujnost nacionalsocialistične politike v sedanjosti in prihodnosti. Zaradi nenehne sovražne propagande, negotovosti in dvomljivosti številnih virov ter velikega političnega interesa vladajočih za demonizacijo nacionalsocializma ne verjamem, da bomo izvedeli vso resnico o resnični judovski politiki tretjega rajha, dokler bodo na oblasti koristniki zavezniške zmage, ampak da so nam desetletja lagali, kar so medtem dokazali očitvidci, kot so **profesor Rassinier**, zapornik v Buchenwaldu, **Christophersen**, raziskovalni asistent na Inštitutu cesarja Viljema v Auschwitzu, in znanstveniki, kot je ameriški **profesor Butz**.

Zagotovo so se zgodili nemški vojni zločini - zlasti nad sovražnimi Judi - zlorabe, odkloni in zločini, ki jih obžalujemo, vendar ne moremo obsoditi svetovnega

nazora zaradi posameznih zlorab, storjenih v njegovem imenu celo med strašno vojno. Sicer po množičnih pobojih Francoske republike in genocidu severnoameriških Indijancev ("Le mrtev Indijanec je dober Indijanec," je bilo mnenje Američanov - vedno tako moralnih - v prejšnjem stoletju) ne bi smeli več govoriti o demokraciji in po milijonih žrtev kolektivizacije in "arhipelaga Gulag" ne bi smeli več govoriti o marksizmu!

Svetovni nazor se razvija, uči iz napak in raste iz težav. Resnični zločin tega časa se skriva drugje:

Sionizem je že drugič v pol stoletja pognal svet v vojno proti Nemčiji. Leta 1945 je bila nemška oblast ponovno zlomljena, druga svetovna vojna je bila prav tako izgubljena in ponovno je bila vpletena izdaja. Ni čudež, da smo vojno izgubili! Čudež bi bil, če bi zmagali, čeprav je sovražnik sedel v našem lastnem generalštabu, na pomembnih poveljniških mestih! Obseg izdaje posebej visokih častnikov Wehrmachta - reakcionarjev in prosozidarjev - je nepredstavljen in kliče po pokori! In če bomo nekoč morali iz bolniških postelj vleči - napol mrtve - starce, te izdajalce, ki jim ni bilo mar za življenja vojakov ter svobodo in obstoj rajha, če so le lahko strmoglavili sovražni režim in si povrnili svoje privilegije, morajo izdajalci viseti.

A vrnimo se k sionizmu:

Tokrat je bila zmaga popolna. Že od vsega začetka je bilo poskrbljeno, da so v Zahodni Nemčiji, tako kot v Ostmarki, prišli na oblast le odporniki in emigranti - poslušni služabniki okupacijskih sil in sionizma. Na ta način so se sionisti lahko držali bolj v ozadju, njihova ponovno pridobljena oblast pa je še naprej ostajala neopažena za ljudi. Danes lahko slišimo splošno razširjeno mnenje:

"Pustite jih pri miru. 30.000 Judov v ZRN ni več pomembnih."

Prav nasprotno. Desetletja po vojni je Nemčija še vedno okupirana država in po volji sionistov bo to ostala še naprej. Da bi ljudje prostovoljno prenašali okupacijsko vladavino, je bilo treba sprejeti številne ukrepe.

Oddelek:

Nemške obmejne pokrajine, ki so skupaj predstavljale četrtno ozemlja rajha, so bile ločene in razdeljene med sosede. Vzhodna cona je bila prisiljena pod vplivom sovjetskih tankov. Ostmark je bila razglašena za neodvisno, nevtralno državo s pravno in pogodbeno prepovedjo priključitve. Zahodne cone pa so se morale zgledovati po ZDA in so postale Okupacijska republika Nemčija.

Denazifikacija:

Nacionalsocialisti so bili kot možni nosilci nacionalnega odpora najprej zaprti v koncentracijska taborišča ("avtomatski arest"), več let jim je bilo prepovedano delati, zaplenjeno jim je bilo premoženje, sprva niso smeli sodelovati v političnih dejavnostih, nenehno so bili izpostavljeni novim valovom preganjanja in prevzgajanja.

Blaginja:

Liberalno-kapitalistična sistema na Ostromoravskem in v Zahodni Nemčiji sta s povečevanjem blaginje uskladila ljudi in sistem, zato je človeško razumljivo, da je bila večina Nemcev po grozotah vojne in trpljenju neposredne okupacijske oblasti srečna, da so končno enkrat lahko dobro živeli. V manjši meri je to veljalo tudi za vzhodno cono, čeprav je tam okupacijska oblast ostala bolj izrazita in otipljiva kot v Zahodni Nemčiji, kjer skoraj nihče ni pomislil nanjo, ko so po nemških mestih korakale enote zmagovitih sil.

Prevzgoja:

Celotnemu narodu so oprali možgane. Laži in vojna propaganda so postale zgodovina, ki se je nihče ne sme otresti, postale so "zagotovljeno znanje" sodobne zgodovine, kot so nemška sodišča - kot poslušni služabniki sionistov in okupatorjev - verodostojno razglašala, česar ni bilo treba dokazovati, saj "konec koncev vsi vedo, da je Nemčija kriva za obe svetovni vojni in da so nacisti pobili šest milijonov Judov. " - Kar bi bil, mimogrede, še vedno majhen odstotek množičnih umorov pod Stalinom, zelo cenjenim zaveznikom v križarskem pohodu za demokracijo in človečnost, in približno toliko kot nedolžnih žrtev terorističnih bombardiranj in izgonov! - To pranje možganov je bilo tako uspešno, da številni ljudje nočejo niti pomisliti na razbremenilne argumente ali upoštevati nasprotne dokaze.

Na svetu ni naroda, ki bi si tako zelo želel, da bi mu bilo dovoljeno biti kriv. Če nas za enkrat ne obtožujejo drugi, nas obtožujejo Nemci sami, in Brandt, emigrant in sionistični hlapec, je v imenu nemškega naroda ponižno pokleknil pred poljskimi zavojevalci zemlje! Ponovna vzgoja je pravi uspeh sionistov. Le to preprečuje, da bi se zdravi elementi našega naroda združili v gibanju za svobodo. To je strašen zločin, saj so s svojo zgodovino naše ljudstvo oropali duše. To je glavni razlog našega sovraštva do te svetovne kuge, ki je vse, kar nam je sveto, vrgla v prah.

Umetna dekadenca:

Uničevanje našega kulturnega življenja, amerikanizacija našega načina življenja,

zanemarjanje naših mest, zanemarjanje dela naše mladine, morbidno potrošništvo, pozivi k mešanju ras in vključevanju tujih delavcev, upadanje rodnosti, naraščanje pornografije, promiskuitete in spolno prenosljivih bolezni, umik v zasebno življenje in še veliko drugih stvari so simptomi umetne dekadence. Umetnega, ker so delavnost, volja do dela in učinkovitost naših ljudi še vedno prisotni, čeprav so omajani. V telesu ljudi se še vedno prebujajo sile upora in postaja očitno, da se prav te sile v mlajši generaciji nenehno krepijo. Umetna dekadenca je zadnje - tako rekoč dokončno - sredstvo sionistov za uničenje telesa ljudstva. Zadnja stopnja pred "svetovno državo", o kateri sanjajo (prim. grof Coudenhove-Kalergi, ustanovitelj gibanja Panevropa leta 1926: "Kar si prizadevamo, je afro-evrazijska mešana rasa pod vodstvom "duhovnega plemstva" Judov." - (narekovaji moji. M. K.)

Zdaj se zavedamo mehanizmov, ki vodijo zahodne družbe v samomor. V ozadju je velik načrt, saj dejanj naših politikov težko razložimo samo z neumnostjo. Gledano v tej luči:

Kaj lahko rečemo proti temu, da "Sionistični protokoli" vsebujejo vsaj en resničen zarodek, saj se je razvoj, opisan v njih na začetku našega stoletja, natančno uresničil. Naključje?

Središče sionistične moči je v Združenih državah Severne Amerike. To je tudi razlog za neuspešnost levega antisionizma, kolikor je sploh iskreno mišljen:

Protisionistična levica je pravilno ugotovila, da Izrael sam po sebi ne more preživeti - je le instrument moči. Toda glavnega sovražnika vidi v kapitalizmu in iz tega sklepa, da je sionizem orodje kapitalizma, država Izrael pa le prednjačnica ameriškega imperializma, kol v meso arabskega naroda. Sionizem tako za levico postane sekundarno vojno prizorišče - regionalni problem. Toda če naj bo protisionistični boj uspešen, mora izhajati iz dejstva, da je sionizem naš glavni sovražnik:

ZDA niso tiste, ki obvladujejo judovsko državo in jo uporabljajo za svoje imperialistične cilje, temveč sionizem, ki obvladuje ameriško politiko in sili Združene države, da na Bližnjem vzhodu sledijo poti, ki je izjemno škodljiva za njihove nacionalne interese. **"Kapitalizem je orodje sionizma!"**

Amerika je sionistična kolonija, tako kot je ZRN ameriška kolonija. V tem je vir moči sionizma. ZDA so se dvakrat odločile za svetovno vojno proti Nemčiji. Obakrat je ameriško ljudstvo želelo mir, vojno pa so izsilili sionisti. Danes vedno znova izsiljujejo novo orožje in gospodarsko pomoč za Izrael - nadzorujejo ameriško gospodarstvo, zlasti velik del bančne in zavarovalniške industrije. So lastniki vseh glavnih televizijskih mrež in večine znanih in uglednih glavnih

dnevni časopisov, so najbolj organizirana in najmočnejša "skupina pritiska" v parlamentu, senatorji in kongresniki jim služijo, so odločilna manjšina na predsedniških volitvah, so gospodarji največjega ameriškega mesta New York, katerega župan je vedno Jud. Ni ameriške vlade brez judovskih ministrov na ključnih položajih - od Morgenthaua do Kissingerja in Blumenthala. V Ameriki živi več Judov kot v kateri koli drugi državi na svetu, vključno z Izraelom. Pri nekaterih ameriških vladah imamo občutek, da pravi Američani niso primerni za vladanje:

Najdete samo Jude in črnce! Kdor pa ni nobeden od njih, je verjetno Poljak ali kaj podobnega. Amerika je tudi - in to je zelo pomembno - izvor lože B'nai-Brith, matične lože in sedeža svetovnega prostozidarstva, lože, ki sprejema samo Jude in je močnejša od uradne vlade. Iz lože B'nai-Brith se poveljuje prostozidarjem po vsem svetu, od tu pa gredo niti do Sveta za zunanje odnose (CFR).

Za tem neškodljivim imenom se skriva prava ameriška vlada. Tu predsednik razmišlja in sprejema svoje "odločitve". Tu so najtesnejše povezave med sionskimi modreci, ameriškim gospodarstvom, multinacionalkami in - kot prejemniki ukazov - vladnim aparatom. Tu govorijo o oblikovanju prihodnjega sveta, "enega sveta" - svetovne vlade.

CFR pa vpliva na tako imenovano "konferenco Bilderberg", tajno masonsko organizacijo, ki vpliva na politiko evropskih držav in v kateri so združeni najvplivnejši politiki in industrialci v Evropi. Ti bilderbergovci si prizadevajo, da bi imeli v Evropi podobno vlogo kot CFR v Ameriki, s katero so osebno povezani. Celotna ta mreža je sedanje stanje, ki ga imenujemo - Zlata internacionala, sedež reakcije. Tu stoji nasprotnik narodov in nacionalnih teženj po svobodi. Prek CFR obstaja tudi povezava z drugim orodjem sionizma - s komunistično sfero dominacije. Skoraj nobena trditev se ne zdi tako neverjetna, tako "nora" za množice prebivalstva, kot je nacionalsocialistična izjava: **"Komunizem je orodje sionizma!"**

Februarska revolucija leta 1917, ki je povzročila padec carja, je bila masonska revolucija. To je razvidno iz spominov Kerenskega, ki je bil do prihoda boljševikov na oblast ruski ministrski predsednik. Februarska revolucija je boljševistični stranki, ki je bila majhna, omogočila, da se je organizirala tako, da je imel državni udar - in to je bilo sprva vse - možnost uspeha. Oktobrska revolucija je bila financirana na dva načina:

S posredovanjem masonskih krogov se je zbudilo zanimanje cesarskega nemškega generalštaba, ki je bil razumljivo zainteresiran za razbremenitev vzhodne fronte z rusko revolucijo.

Prek Žida Trockega (njegovo pravo ime je bilo Bronstein), dejanskega organizatorja revolucije in zmage v državljanski vojni, ki je sledila, so se v blagajno

boljševiške stranke stekla znatna finančna sredstva - tudi sredstva judovsko-ameriške bančne hiše Warburg. Skoraj vsi vodilni boljševiki so bili Judje ali judovskega porekla, na primer Lenin, Kaganovič, zloglasni vodja čeke Džerinski in predvsem Trocki.

Slednji je bil odločilna figura, sionistični zaupnik v vodstvu boljševiške revolucije. Trocki je bil tudi predvideni naslednik bolnega Lenina, junaka "permanentne revolucije", ki naj bi pod boljševiško oblast spravila vso Evropo. Ne izvora boljševiških voditeljev ne virov njihovega financiranja ni mogoče zanikati. Čeprav se podrobnosti morda še vedno zdijo skrivnostne, sionistična podpora marksizmu ni nič bolj vprašljiva kot dejstvo, da so ga razvili in pripeljali na oblast prav Judje. In ali res obstaja boljša zamisel, kot da bi si istočasno od zgoraj in od spodaj prizadevali za isti koncept "enega sveta" oziroma svetovne revolucije?

Množice so zaslepljene s predstavo navideznega spopada med kapitalizmom in komunizmom in sploh ne opazijo, da so nosilci moči obeh sistemov isti in da si nikoli niso zares škodovali, temveč so si tiho razdelili svet. Ob vseh zunanjih protikomunističnih frazah smo v resnici od začetka do danes doživeli neprekinjeno favoriziranje ZSSR s strani ameriške politike. Tukaj je le nekaj ključnih besed:

Financiranje Lenina in Trockega s strani judovsko-ameriških velikih bank; pomanjkanje zahodne podpore antikomunistom in carskim lojalistom med državljansko vojno; sovjetsko-ameriško zavezništvo v vojni proti Nemčiji; reševanje vojaško že poražene ZSSR z obsežno in brezplačno opremo sovjetske vojske (sporazum o najemu in posojilu); delitev Nemčije in Evrope med Ameriko in Sovjetsko zvezo; odpoved uporabi možnosti pritiska prek monopola ZDA nad atomsko bombo in priznanje Sovjetske zveze kot druge svetovne sile, veliko prej, preden je to dejansko postala v smislu politike moči (nenavaden "vohunski primer" preigra v roke sovjetskega vodstva skrivnosti atomskih raziskav, sledi sovjetska atomska bomba, katere širitev je sprejeta brez odpora); nobena zahodna pomoč za vstaje v vzhodnem bloku - Ukrajina, Madžarska, vzhodna cona -; ameriška podpora sovjetski dekolonizacijski propagandi (tako obe svetovni sili zatreta zadnje relativno neodvisne tekmece, francoski in angleški kolonialni imperij); omogočanje komunistične zmage na Kitajskem z nenadno prekinitvijo vojaške pomoči nacionalni Kitajski sredi državljanske vojne; dobava zahodne tehnologije Sovjetski zvezi; Vietnam in Angola itd., itd.

Seznam je neskončen. Tudi tisti, ki ne verjamejo v "teorije zarote" v zgodovini, bodo morali priznati, da toliko "neumnosti" ni več normalno, ni več naključje. Vsako posamezno točko je mogoče razložiti drugače, toda takšen razvoj več kot šestdeset let? Vse to je naključje?

Če je vse naključje, potem bi morale biti po izračunu verjetnosti tudi odločitve

občasno v našo korist. Toda kadar se to zgodi - na primer pri osvoboditvi kitajskega komunizma izpod sionističnega vpliva, pri kitajsko-ruskem sporu -, je zahodna politika skoraj obupana, da tega ne izkoristi. Ne, vsakomur mora biti jasno, da se tu uresničujejo povsem drugačni načrti in zamisli. Toda povprečnemu državljanu se ne zdi smiselno, kaj bi lahko imeli skupnega veliki kapitalisti in komunisti, kje so njihuni skupni interesi. Komunističnim vladarjem se zdi jasno, da potrebujejo tehnologijo, gospodarsko pomoč, znanje in bogastvo Zahoda.

Kaj pa hočejo insajderji - ta majhen sloj velikih kapitalistov, bankirjev, vodilnih prostožidarjev in sionistov? Imajo ogromno moč nad zahodnim svetom, multikorporacije so prave velesile, so neskončno bogati - kaj si lahko ti insajderji še želijo, za kaj si lahko prizadevajo? Njihova moč, ki temelji na denarju in vplivu, se lahko poveča le enkrat: **absolutna oblast - svetovna prevlada!**

Tu se Rdeča internacionala sreča z Zlato internacionalo - v skupnih sanjah o popolni oblasti nad zemljo. Tu se kapitalizem in komunizem združita tudi v sionizmu - oblastno-politični uresničitvi božanske obljube o svetovni prevladi za izbrano ljudstvo. Vendar pa popolna svetovna prevlada ostaja popolna svetovna prevlada, vsaj za tiste, ki so na oblasti. Absolutna oblast ne pozna različnih pojavnih oblik, vedno ostaja ista, ne glede na to, pod kakšno masko in v kakšnem imenu se pojavlja. Med velikim bankirjem in generalnim sekretarjem ni nobene razlike; tu se razkriva edini nasprotnik razvitih, naravnih redov ljudstev in narodov. Nasprotnik idealizma in človeškega dostojanstva! V vsakem primeru bi moralo postati jasno, da sionizem pomeni več kot ustanovitev in vzdrževanje judovske države v Palestini.

Dr. Nahum Goldman, ki je pogosto presenetljivo iskren, vendar se tudi zaveda, da mehanizmi projudovskih oblikovalcev javnega mnenja delujejo tako dobro, da je tveganje za njegove izjave majhno, pojasnjuje:

"Judje bi lahko imeli Ugando, Madagaskar in druga ozemlja za svojo judovsko domovino, vendar niso hoteli nič drugega kot Palestino, ne zato, ker je iz Mrtvega morja mogoče z izhlapevanjem pridobiti pet bilijonov dolarjev vredne kovine in kovinski prah, ne zato, ker je v zemlji dvajsetkrat več nafte kot v vseh naftnih zalogah Severne in Južne Amerike skupaj, ampak zato, ker je Palestina križišče Evrope, Azije in Afrike, ker Palestina predstavlja pravo središče svetovne politične moči, strateško središče svetovne prevlade." (Dodatek z dne 6.3.1979)

Naše prepričanje delijo tudi druge osebnosti. Vrhovni verski vodja islamskih šiitov in zmagovalec prosionističnega šaha **Homeini** je leta 1968 v svoji knjigi

"Islamski polk" zapisal:

"... naša dolžnost je, da razkrijemo te spletko in svetu glasno povemo, da so se Judje in njihovi tuji podporniki zarotili proti islamu, da bi Judom utrli pot do prevlade nad svetom ..."

Vprašanje, kako rešiti judovski problem, ostaja odprto. Kako se lahko soočimo s to mogočno silo, za katero se zdi, da ima vse možnosti na svoji strani?

Prvič, z nasprotnikom, ki je priznan, se je lažje boriti. Sionizem je vedno uporabljal ključno strategijo, da je ostajal v ozadju in deloval tiho. Prepoved tako imenovanih "antisemitskih" spisov in knjig, nežno zatiranje nacionalnih idej in pranje možganov služijo temu cilju. To ni več mogoče! Ljudje se končno prebudijo in zahtevajo prave oblikovalce zgodovine.

Judovski problem je mogoče rešiti, moč sionistične svetovne kuge je treba zlomiti. V primeru našega prevzema oblasti bi Judje nemudoma izgubili nemško državljanstvo in bili podvrženi tujemu pravu!

Morali bi zapustiti svoje oblastne položaje in se obnašati kot gostje naših ljudi. To seveda ni rešitev, vendar bi bilo enostransko ukrepanje države katastrofalno, kot je pokazala zgodovina. Sionizem bi le znova v srhljivih tonih govoril o preganjanju Judov in skušal svet pahnuti v tretjo vojno.

Tudi svetovno moč sionizma je treba zlomiti po vsem svetu. Potem bo obstajala tudi možnost naravnega svetovnega reda, ki bo temeljil na narodih in rasah, medtem ko grozljiva vizija absolutne, materialistične svetovne prisilne države - zlagane sanje nesrečnega ljudstva - ne more postati resničnost. Judje bi morali imeti svojo državo, v kateri bi lahko svobodno živeli. Ta država mora biti izvedljiva in mora vključevati vse Jude. Ta nova judovska nacionalna država ne sme biti v Palestini. Palestina je in ostaja arabska domovina! Toda na svetu je še vedno dovolj prostora za delavno in inteligentno ljudstvo, ki mu potem ne bi bilo več treba biti strah sveta. Ponovno povedano:

Naše sovraštvo je usmerjeno proti sionistični svetovni kugi in ne proti posameznemu Judu. Vedno so obstajali Judje, ki niso postali orodje sionizma, in še vedno obstajajo. Nanje in na tiste Jude, ki sploh nimajo jasne predstave o zločinih svojih sionističnih voditeljev, se obračamo:

"Postanite ljudje kot drugi, odrecite se svojim sanjam o izbranosti. Ne dvigajte se ponosno nad gojime (pogane), potem se ne boste soočili z njihovim odporom. Potegnimo črto in začnimo znova!"

Toda če se to ne bo zgodilo in se sionizem ne bo odpovedal svojim svetovnim zločinskim načrtom, bo brez milosti uničen.

Končna rešitev judovskega vprašanja:

To ne pomeni iztrebljenja judovskega ljudstva, temveč popolno uničenje sionizma.

Ta končna rešitev je najpomembnejša naloga bližnje prihodnosti.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, so ist er in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abraham von Moosmünd, Vortobing, Vorfahrung und Verlobung haben nicht ausgeht, die Karte für das gesamte Volk eines heiligen Führers Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Verloren und Kampfgewinn, sondern Schüler an Schüler an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit!

Der wertvollste Gegenstand ist aber dabei, die Volkstümer - gegen alle weißen Völker (?) - zu kämpfen, keine Mittel und Lasterung, Überlebend und Kampferneuerung.

Oh "Nazi" oder "Hitler", ob in Wäldern oder im Brausebier, ob nur Propagandamental Schwafel oder auf einem Schießfeld andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkjo - Clevelanda (www.mourningthefacient.com/ truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!